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Конструювання належить до продуктивних видів діяльності, оскільки це діяльність, спрямована на отримання 

певного продукту (будівлі, конструкції, іграшки тощо). Одним із сучасних засобів розвитку креативно-технологічних 

здібностей дітей дошкільного віку вважається  конструктор LEGO, який є безпечним поліфункціональним матеріалом, що 

дозволяє з дітьми різного віку займатись конструюванням, моделюванням фізичних процесів та явищ. 

Робота з конструктором Lego дозволяє дошкільникам  у формі пізнавальної гри дізнатися багато важливих ідей і 

розвинути необхідні в подальшому житті навички.Цінність занять з конструктором LEGO полягає в тому, що граючись,  

дитина активно діє, гра захоплює її інтелект, уяву, мислення, при виконанні конструкторської роботи концентрується увага 

тощо. Стаючи частиною гри, дитина повністю занурюється у процес, бере на себе відповідальність, стає цілеспрямованою, 

почувається комфортно, радісно, а головне – має можливість ініціювати діяльність і розвивати власну ідею, активно 

взаємодіяти з іншими учасниками гри – і в такий спосіб навчатися [2]. 

У процесі конструювання у дитини вдосконалюються тактильні якості, розвивається дрібна моторика, формується 

сприйняття кольору, форми та розміру предмета, розвивається діалогічне та монологічне мовлення. Крім того, у дитини 

активізуються всі психічні процеси, які сприяють розвитку креативно-технологічних здібностей у дітей дошкільного віку 

[3]. 

Для розвитку здібностей у дітей старшого віку за допомогою LEGO-конструювання повинні бути створені пеані 

умови. Зокрема, дослідники наголошують на тому, що процес конструювання має приносити дитині задоволення, а для 

досягнення успіху конструктивно-ігрову діяльність дітей необхідно організовувати за принципом «від простого до 

складного». Не менш важливими є й доступність і достатність кількості комплектів конструктора для всіх дітей, 

рівноправне спілкування дітей із дорослими, особистісно-орієнтований підхід педагога до дитини [2]. 

Для організації занять з LEGO конструювання, як правило, використовують такі форми: 

• конструювання моделі за готовим зразком; 

• конструювання моделі за заданою умовою; 

• конструювання моделі за власним задумом; 

Конструювання за зразком передбачає, що дитині буде надано готову модель (зображення, схема, готова 

конструкція), яку потрібно буде побудувати. Дітям дошкільного віку можна запропонувати зібрати модель на такі теми: 

«Домашні та дикі тварини», "Транспорт", "Меблі", "Будівля". 

Конструювання за задумом, на відміну від конструювання за зразком, є творчим процесом, під час якого дитина 

отримує можливість самостійно без допомоги дорослого та будь-яких обмежень створити модель майбутньої споруди та 

реалізувати її з підручного матеріалу. 

Конструювання на тему нерозривно пов'язане з конструюванням за задумом, але ускладнюється тим, що дітям 

пропонується певна тематика, в рамках якої вони повинні самостійно втілити задум конкретної моделі, обираючи необхідні 

деталі та спосіб виконання будівлі (наприклад, «Поліцейська машина», «Багатоповерховий будинок» тощо). Мета цього 

виду конструювання полягає у закріпленні у дітей дошкільного та молодшого шкільного віку раніше отриманих знань та 

вмінь про способи конструювання. Цей спосіб конструювання найбільшою мірою сприяє розвитку у дитини креативно-

технологічних здібностей. 

Дитина самостійно будує стратегії, знаходить ідеї і підходи до вирішення конкретних завдань. 

Розвиток креативного мислення в ранньому віці допомагає дитині формувати власну думку, добувати і 

застосовувати знання, знаходити нестандартні рішення будь-яких проблем. Дитина, що має навички креативного мислення 

швидко реагує на будь-яку проблемну ситуацію, оперативно знаходячи правильний і нестандартний вихід [1]. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що в результаті конструювання, програмування, моделювання фізичних процесів та 

явищ за допомогою LEGO-конструювання у дітей підвищується інтерес до вирішення різних пошукових ситуацій на основі 

розвитку креативних здібностей.. 
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Вступ. У загальному значенні, гендерне виховання дошкільників – це формування в дітей уявлень про справжніх 

чоловіків і жінок. Це є необхідним для  нормальної та ефективної соціалізації особистості. Під впливом вихователів і 

батьків дошкільник повинен засвоїти статеву роль, або ґендерну модель поведінки, якої дотримується людина, щоб її 

визначали як жінку або чоловіка. Гендерне виховання покликане як допомогти дітям усвідомити себе представником тієї чи 

іншої статі, так і виховати у дошкільників уявлення про структуру суспільсва, особливості взаємозв’язку людей різної статі. 

Актуальність гендерного виховання полягає у тому, щоб сформувалося у дитини стійке поняття своєї статі,  за схемою: я –  

дівчинка; я – хлопчик. І так буде завжди. Таким чином, гендерне виховання зберігає свою актуальність і у наші часи.  

Отже, гендерне виховання є невід’ємним напрямком роботи вихователів дошкільних установ, мета якого полягає у 

забезпеченні  цілеспрямованого процесу педагогічного супроводу життєдіяльності дітей дошкільного віку, що полягає у 
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